
 

別添 1 

65 31.9% 18 25.7% 37 35.6% 0 0% 24 51.1% 144 26.9% 90 26.9% 234 26.9%

56 40.3% 11 21.2% 18 26.9% 32 28.8% 7 30.4% 124 31.6% 73 29.8% 197 30.9%

66 47.5% 30 57.7% 33 49.3% 57 51.4% 13 56.5% 199 50.8% 127 51.8% 326 51.2%

12 8.6% 7 13.5% 11 16.4% 21 18.9% 2 8.7% 53 13.5% 30 12.2% 83 13.0%

5 3.6% 4 7.7% 5 7.5% 1 0.9% 1 4.3% 16 4.1% 15 6.1% 31 4.9%

58 41.7% 14 26.9% 15 22.4% 31 27.9% 6 26.1% 124 31.6% 74 30.2% 198 31.1%

56 40.3% 22 42.3% 34 50.7% 51 45.9% 9 39.1% 172 43.9% 102 41.6% 274 43.0%

19 13.7% 12 23.1% 15 22.4% 23 20.7% 5 21.7% 74 18.9% 40 16.3% 114 17.9%

6 4.3% 4 7.7% 3 4.5% 6 5.4% 3 13.0% 22 5.6% 29 11.8% 51 8.0%

29 20.9% 6 11.5% 13 19.4% 26 23.4% 7 30.4% 81 20.7% 53 21.6% 134 21.0%

84 60.4% 30 57.7% 35 52.2% 69 62.2% 8 34.8% 226 57.7% 139 56.7% 365 57.3%

24 17.3% 14 26.9% 18 26.9% 16 14.4% 8 34.8% 80 20.4% 45 18.4% 125 19.6%

2 1.4% 2 3.8% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.3% 8 3.3% 13 2.0%

３　自由記述の回答（抜粋）

北光小 市内小学校全体 砂川中

砂川小 豊沼小 中央小 空知太小 北光小 市内小学校全体 砂川中

まあまあできた

あまりできなかった

２　各項目の回答状況

無回答率

ぜんぜんできなかった

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

ぜんぜんできなかった

　・項目３　保護者の方からお子さんに励ましの声をかけていただけましたか。

豊沼小 中央小 空知太小

　・項目２　お子さんの学習時間は、めやすの時間に届いていましたか。

あまりできなかった

1　全体の回答状況

204 70 104 111 47 536 335児童数

砂川小 豊沼小 中央小 空知太小 北光小 市内小学校全体

23 392 245回答者数

砂川小 豊沼小 中央小

　・項目１　お子さんは、いつもより意欲的に勉強に取り組もうとしていましたか。

139 52 67 111

よくできた

砂川小

市内全体

令和５年度　第１回家庭学習チャレンジ週間
保護者アンケート結果

市内全体

871

637

市内全体

市内全体

砂川中空知太小 北光小 市内小学校全体

ぜんぜんできなかった

よくできた

まあまあできた

砂川中

◎小学校

・親も子供と一緒に意欲的に取り組む事が出来たのでまた行って欲しいです。（１年）

・こっちから言わなくても意欲的に宿題をやっていました。（１年）

・いつもの宿題の時よりも、意欲的に取り組む姿が見れました。取り組んだ先に、漢字検定など目標となる指標

があるといいなと思いました。（２年）

・定期的に意識できる機会をいただけるのは良い事だと思いました。（３年）

・クロームブックを使う勉強が中心となっていた為、宿題とは別のプリント学習があると書いて復習が出来るか

なと感じた。自宅でドリルを用意するもなかなか学習して貰えないため。（４年）

・保護者からよく声掛けはしたものの、励ましではなく催促のような内容だったため、次回は子供が意欲的に取

り組めるようサポートしたいと思った。（５年）

・毎日頑張って家庭学習していました。引き続き頑張ってほしいです。（６年）

◎中学校

・まだまだ子供との意思疎通が出来てないと感じてます。タブレットを使用した理解を深める家庭学習がどのよ

うなものか？我々はわからないので、娘から聞くべきだったとおもいます。（１年）

・部活が3日前まであったので両立するのが大変そうでした。今後の課題になると思いました。（１年）

・塾も毎日あり、家でも夜遅くまで頑張っていた。こちらから声かける前にやり始めてて偉いと思った。（２年）

・勉強に関しては親が声をかけると本人が嫌がってしまうためどうしていいか分からなく難しいです。どう

したらいいのか困っています。（３年）

・よく頑張ったと思います。精神的に弱い子なので、ちょくちょく声掛けして勉強を見てました。（３年）


